Задача:

Рассчитайте общую площадь склада изделий смежных производств, если установленный запас материалов на складе составляет 4500 т., нагрузка на 1 м2 площади пола 1 т/м2, служебная площадь -35 м2, вспомогательная площадь 2000 м2, суммарная площадь приемочных и отпускных площадок-1600 м2 
P.S. м2-означает квадратных метров.

Решение:

Общая площадь складов включает: 

· полезную площадь, т.е. площадь, непосредственно занятую хранимым материалом (стеллажами, штабелями) fпол,
· площадь, занятую приемочными и отпускными площадками, fпр;
· служебную площадь, занятую конторскими и другими служебными помещениями, fсл;
· вспомогательную площадь, занятую проездами и проходами, fвсп.

Общая площадь будет равна: 


Определение полезной площади. Полезная площадь складов, хранящих металлы, метизы, инструменты, запасные части и др. изделия, определяется двумя способами: способом нагрузки на 1 м2 площади пола и способом коэффициента заполнения объема. 

Способ нагрузки на 1 м2 площади пола является наиболее удобным и простым. Расчетная формула имеет вид: 
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– величина установленного запаса соответствующего материала на складе, т; [image: image3.png]


– нагрузка на 1 м2 площади пола, т. е
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Таким образом, 
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Ответ. 
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